



## **Житель Кудымкарского района оштрафован за применение насилия в отношении сотрудника полиции**

Собранные Кудымкарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему жителю Кудымкарского района Пермского края. Он признан виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции (ч. 1 ст. 318 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 10 июля 2017 года сотрудники полиции выехали для проверки сообщения о преступлении. Находясь рядом со своим домом в деревне Кузьва осужденный отказался пройти в служебный автомобиль для дачи объяснения по факту произошедшего ДТП с его участием, пытался скрыться от сотрудников полиции, в связи с чем в отношении него была применена физическая сила и спецсредство ограничения подвижности – наручники. После этого, мужчину сопроводили к служебному автомобилю где, выражая недовольство законными действиями представителей власти, он нанес один удар головой в височную часть головы инспектору ДПС.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 70 тысяч руб.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

05 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1184841>